
 
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 

 
 

Sokszínű és érdekes programok tömege három napon át: 
ez a BölcsészFeszt! 

 
Tudományos előadások, felolvasóest, slam poetry verseny, előadás a csokiról, Kaliforniáról, a 
magyar kártyáról, beszélgetés Böszörményi Gyula bestseller szerzővel és az íróvá válás fortélyai, 
közös mozgás és beszélgetés szegedi élsportolókkal, karriertanácsadás, fotó- és festménytárlat, 
könyvkiállítás és könyvcsere, gitárzenekar, világtáncház és nosztalgiabuli – programok 
középiskolásoknak, egyetemistáknak, szabadegyetemistáknak, oktatóknak, hallgatóknak és minden 
szegedinek! 

Mindezt 2018. április 25-26-27-én kínálja az SZTE BTK az első BölcsészFeszt programjában. A 
fesztivál egybegyűjti, bemutatja a felsőoktatási év tudományos és kulturális termését, kiegészítve a 
Bölcsészkar partnereinek programjaival. 

A BölcsészFeszt keretében kerül sor az újonnan avatott akadémiai doktorok, habilitációjukat, illetve 
doktori fokozatukat megszerzett oktatók bemutatkozó előadására, az Új Nemzeti Kiválóság Program 
ösztöndíjasainak előadásaira, az MTA Szegedi Bizottsága által kiírt pályázatok első díjasainak 
előadásaira; átadjuk a BTK tanszékei által a középiskolásoknak szervezett tanulmányi versenyek 
győzteseinek díjait, bemutatjuk a Kar oktatóinak egy éves könyvtermését, szépirodalmat is író 
oktatóink és hallgatóink legújabb műveikből olvasnak föl. Bemutatkoznak a BTK hallgatói csoportjai, 
lesz a könyvhéten is népszerűvé vált könyvcsere, fotó- és festménykiállítás, bárki megmérettetheti 
magát a slam poetry versenyen, hallhatunk előadást a csokoládéról, Zuckerberg irodájáról és a 
magyar kártya magyarságáról. 

A BTK partnerei közül a Könyvmolyképző Kiadó íróiskolát szervez, és vendégül látjuk az utóbbi 
időszak egyik legolvasottabb magyar íróját, Böszörményi Gyulát. A Kabay Fitt Test Műhely 
élsportolókat kérdez arról, miért érdemes – és hogyan lehet – egészségesen élni, velük együtt is 
mozoghatunk. A BP karriertanácsadó programja arra tanítja meg az érdeklődőket, hogyan legyenek 
sikeresek az állásinterjúkon, a Zeneművészeti Kar gitárzenekarának koncertje bármelyik nagy 
koncertteremben sikert aratna, és igazi csemege lesz a BTK Choreomundus programjának profi 
táncosai által vezetett világtáncház. És akinek megjön a kedve táncolni, az maradhat a zárónap 
estjén rendezett nosztalgiabulira. 
Elő a naptárt, és április 25-26-27-re ne szervezzen más programot, legyen a BTK vendége 

– szeretettel várjuk a szegedieket! 


